PROBLEMA  A
Arbori binari de cautare ordonati
Input File: A.IN
Output File: A.OUT
Se considera toti arborii binari de cautare distincti avind n noduri, cu cheile nodurilor de la 1 la n si care au secventa de traversare INordine: 1 2 3…n. Se ordoneaza arborii de mai sus in ordinea lexicografica  descrescatoare a secventelor de traversare PREordine. De exemplu pentru n=4 avem arborii de mai jos:

-arborii  binari de cautare distincti
4      4
    4
4     4
     3      3       2     2           1     1     1      1     1
           /       /       /       /      /         /  \    /  \    /  \    /\            \      \      \       \      \

         3       3      2      1     1        2   4 1   4  1  4  1  3          4     4     3      2     2    

        /        /       /  \       \      \     /          \         /         \         /       /      /  \     \      \

      2        1      1    3     3     2   1           2       3         4     3      2     2   4     4     3

     /           \                  /         \                                        /         \                 /        \    

    1            2               2           3
                         2            3             3          4

-numarul de ordine asociat
1
2
3
4        5     6       7       8       9       10    11      12    13      14 
-secventele de traversare PREordine a arborilor
4321  4312   4213  4132  4123  3214  3124 2143 2134 1432 1423 1324 1243 1234   

Se observa ca toti cei 14 arbori distincti au secventa de traversare INordine 1234 iar secventele de traversare PREordine sunt in ordine lexicografica descrescatoare.

Fiind data secventa de traversare PREordine a unui arbore de cautare definit mai sus se cere sa se calculeze numarul de ordine al arborelui.

Input 

Fisierul de intrare A.IN contine mai multe exemple de test. Un exemplu are pe prima linie un intreg  1 <= n <= 200 precizind numarul nodurilor arborelui  binar de cautare (avind cheile 1,2,…,n si secventa de traversare INordine 1 2 3…n).Pe linia urmatoare sunt n intregi separati de un spatiu  reprezentind secventa cheilor obtinuta la traversarea PREordine a  arborelui  binar de cautare.  Fisierul se termina cu o linie continind un 0.

Output
Fisierul de iesire A.OUT contine cite o linie  pentru fiecare exemplu de test,  pe care se tipareste numarul exemplului de test urmat de ‘:’ si de numarul de ordine, luat modulo 9999991,  al arborelui binar de cautare cu secventa cheilor la traversarea  PREordine data. 

Exemplu input A.IN
4
3 1 2 4
30
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
0
Exemplu output A.OUT
1:7
2:5583241 
PRECIZARI
Un arbore binar de cautare este un arbore binar ce satisfice urmatoarele conditii:

-subarborele sting al unui nod contine numai noduri cu chei mai mici de cit cheia nodului 

-subarborele drept al unui nod contine numai noduri cu chei mai mari de cit cheia nodului 

-atit subarborele sting al unui nod, cit si cel drept sunt arbori binari de cautare

                                                                         6
                                                                      /      \
                                                                    /          \
                                                                  /               \
                                                                /                   \
                                                               4                    9
                                                            /     \               /        
                                                          /         \           /   
                                                         2         5       7
                                                      /       \                  \
                                                     1        3                   8
O traversare Pre-ordine (Radacina-Stinga-Dreapta) a arborelui tipareste cheia radacinii urmata de traversarea subarborelui sting si apoi a celui drept. O traversare In-ordine (Stinga- Radacina- Drapta) a arborelui tipareste subarborele sting, apoi tipareste cheia radacinii si la sfirsit subarborele drept. De exemplu traversarea arborelui de mai sus este:

Pre-ordine:   6 4 2 1 3 5 9 7 8

In-ordine:  1 2 3 4 5 6 7 8 9 
Doua secvente de numere X1,X2,…,Xn  si Y1,Y2,…,Yn sunt ordonate lexicographic descrescator daca:

· X1>Y1 sau

· X1=Y1 si X2>Y2  sau

· X1=Y1 si X2=Y2 si X3>Y3 sau

· ……

· X1=Y1 si X2=Y2 si….Xn-1=Yn-1 si Xn>Yn

PROBLEMA  B
Sume de subsecvente
Input File: B.IN
Output File: B.OUT 
Se da o secventa de n intregi pozitivi A1,A2,…,An, care se imparte in k<=n subsecvente  disjuncte L1,L2,….,Lk care concatenate dau secventa initiala. 

L1=A1,…,Ai1-1   L2=Ai1,…,Ai2-1,    Lk=Aik-1,…,An
Se considera sumele intregilor subsecventelor L1,…Lk
S1=A1+…+Ai1-1   S2=Ai1+…+Ai2-1 …  Sk=Aik-1+…+An
Scrieti un pogram care sa imparta secventa de n numere in k subsecvente astfel ca valoarea maxima a unei sume Sj (1<=j<=k) sa fie minima (  adica   Rezultat = min( max(Sj) j=1..k )  dintre toate impartirile posibile  ).

Input 

Fisierul de intrare B.IN contine mai multe exemple de test. Un exemplu are pe prima linie doi intregi n,k separati de un spatiu  ( 1 <= k<=n <= 500 ) determinind  numarul n al intregilor secventei si numarul k al subsecventelor. Pe linia urmatoare se dau cei n intregi  1<=Ai<=1000000 separati de un spatiu. Fisierul se termina cu o linie continind un 0.

Output
Fisierul de iesire B.OUT contine cite o linie  pentru fiecare exemplu de test,  pe care se tipareste numarul exemplului de test urmat de ‘:’ si de cea mai mica valoare maxima a  sumei unei subsecvente posibil a fi obtinuta la o impartire a secventei date . 

Exemplu input B.IN
5 3 
1 2 3 4 5 
3 2 
4 78 9 
0
Exemplu output B.OUT
1:6
2:82
PROBLEMA  C
Clica de dimensiune maxima
Input File: C.IN
Output File: C.OUT 

Fiind dat un graf orientat G=(V,E) se considera urmatoarea operatie. Mai intai se construieste graful orientat  G*=(V,E*), avind aceeasi multime de virfuri V iar ca arce exista un arc orientat (u,v) in E* daca si numai daca in graful initial G=(V,E)  exista un drum orientat de la virful u la virful v. Graful G*=(V,E*) se numeste inchiderea tranzitiva a grafului G=(V,E).
Se defineste o clica intr-un graf orientat ca fiind o submultime de virfuri U a multimii V, asfel ca intre oricare doua virfuri u si v ale lui U exista un arc orientat  fie de la u la v, fie invers de la v la u( sau ambele).  Dimensiunea unei clici U este numarul de virfuri ale clicii. 

O clica U in G*=(V,E*) corespunde unui subgraf  U in G=(V,E) care este semiconex, adica intre oricare doua virfuri u si v ale lui U exista in G=(V,E) fie un drum orientat de la u la v, fie un drum orientat de la v la u, sau ambele . 
Fiind dat un graf G=(V,E) scrieti un program care sa calculeze dimensiunea maxima a unei clici  U a inchiderii transitive G*=(V,E*) a grafului dat. 
Input
Fisierul de intrare C.IN contine mai multe teste. Prima linie a testului contine doua numere  intregi N si M separate printr-un spatiu, respectiv numarul de virfuri si de arce orientate ale grafului G ( 3<=N<=10000, M<=1000000). Urmatoarele linii  contin 2M numere intregi separate de spatiu, fiecare pereche de numere consecutive reprezentind un arc al grafului (virfurile  sunt numere de la 1 la N). Este garantat ca fiecare arc apare o singura data si nu exista bucle( adica extremitatile fiecarui arc sunt distincte). Fisierul se termina cu numarul 0.
Output Pentru fiecare exemplu de test, in fisierul C.OUT  se tipareste numarul exemplului(incepind cu 1) urmat de ‘:’ si de dimensiunea maxima a unei clici a inchiderii transitive G* a grafului dat. Formatul iesirii este similar cu cel de mai jos.

Exemplu input C.IN
4 4
1 2 2 3 3 4 4 1
0

Exemplu output C.OUT
1: 4

PROBLEMA  D
Coarde in cerc
Input File: D.IN
Output File: D.OUT
Pe un cerc sunt 2n puncte distincte numerotate in ordinea acelor ceasornicului de la 1 la 2n ( 1, 2, 3,...,2n-1,2n ). Punctele se unesc doua cite doua prin segmente de dreapta, astfel ca unei perechi de numere sa-i corespunda o coarda a cercului. Fiecare numar este conectat la exact un alt numar si nu e permis ca doua coarde sa se intersecteze.

Scrieti un pogram care sa calculeze in cite moduri distincte se pot conecta cele 2n numere(puncte) de pe cerc astfel incat coardele sa nu se intersecteze. 

Input 

Fisierul de intrare D.IN contine mai multe exemple de test. Un exemplu are pe prima linie un intreg  1 <= n <= 1000 determinind  numarul coardelor formate de cele 2n puncte de pe cerc. Fisierul se termina cu o linie continind un 0.

Output
Fisierul de iesire D.OUT contine cite o linie  pentru fiecare exemplu de test,  pe care se tipareste numarul exemplului de test urmat de ‘:’ si de numarul de moduri distincte luat modulo 9999991,  in care pot fi unite punctele cercului astfel incat coardele sa nu se intersecteze.  

Exemplu input D.IN
2
3
0
Exemplu output D.OUT
1:2
2:5 
PROBLEMA  E
Substitutii circulare cu element maxim
Input File: E.IN
Output File: E.OUT
Se considera elementele 1,2,…,n si permutarile formate cu ele. Permutarea 1,2,….,n se numeste permutare principala. Se numeste substitutie de grad n operatia prin care se trece de la permutarea principala la o permutare data. De exemplu pentru grad 10 avem substitutia:

         1 2 3 4 5 6 7 8 9 10   ciclul -> 1 3 4 6   6 este  
         3 2 4 6 5 1 8 9 10 7    lui 1    3 4 6 1     maxim    
Notam cu s(i) elementul permutarii care corespunde in permutarea principala elementului i. Pentru exemplul dat s(1)=3,s(2)=2,s(3)=4,etc. Se numeste substitutie circulara, sau ciclu, o substitutie in care plecind de la elementul i si aplicind succesiv operatia s() de p ori se ajunge din nou la elementul i. In exemplul de mai sus elementul 1 are un ciclu de 4 elemente: s(1)=3, s(3)=4, s(4)=6, s(6)=1. La fel elementul 7 are un ciclu de 4 elemente, iar elementele 2 si 5 au un ciclu de 1 element. In ciclul elementului 1 avem elementul maxim al ciclului egal cu 6. Elementele ciclului 1,3,4,6 din permutarea principala apar in permutarea substitutiei deplasate cu o pozitie la stinga 3,4,6,1.(Pentru  substitutia :1,6,3,4 in permutarea principala ar fi 6,3,4,1 in permutarea substitutiei.)

  alt ciclu   ->   1 6 3 4     sau respectind ordinea             1  2  3  4  5  6  7  8  9  10

   al lui 1           6 3 4 1     in permutarea principala          6  2  4  1  5  3  8 10 7   9

Scrieti un pogram care sa calculeze numarul permutarilor distincte intr-o substitutie de grad n, pentru care elementul maxim din ciclul elementului 1 este de valoare k, unde 1<=k<=n.

Input 

Fisierul de intrare E.IN contine mai multe exemple de test. Un exemplu are pe o linie  doi intregi n si k separati prin spatiu ( 1 <= n,k <= 200) determinind  gardul n al substitutiei si valoarea k a elementului maxim in ciclul elementului 1. Fisierul se termina cu o linie continind un 0.

Output
Fisierul de iesire E.OUT contine cite o linie  pentru fiecare exemplu de test,  pe care se tipareste numarul exemplului de test urmat de ‘:’ si de numarul de permutari distincte, luat modulo 9999991, pentru care valoarea elementului maxim al ciclului lui 1 este cea specificata.  

Exemplu input E.IN
2 1
19 16
0
Exemplu output E.OUT
1:1
2:4476041
